

Menighedsrådsmøde tirsdag den 23. maj 2017 kl. 9.00 i Hørning sognegård**Dagsorden**

1. Nyt fra formanden
 - Invitation fra Skanderborg kommune (arbejdsgruppe for omdannelse af Torvet i Hørning)
 - Materiale fra Kirkefondet
 - Fra Skanderborg provsti 5/5, foreløbig godkendelse af anlægs- og driftsønsker for budget 2018
2. Kvartalsrapport 1. kv. 2017
3. Målsætning for budget 2018
4. Orientering fra det indledende budgetsamråd
5. Valg til provstiudvalg. Er der nogen der ønsker at opstille?
6. Orgel, status
7. Kirkens røgelseskar
8. Uddannelse for frivillige i Århus Stift
9. Indkøb af stole og borde v. udvalget
10. Orientering fra
 - Kontaktperson
 - KK-udvalg
 - Kirkeværge
 - Aktivitetsudvalg
 - Præstegårdsudvalg
 - Præsterne
11. Evt.

8

	Afbud fra Jacob Køhn Andersen, Lise Palstrøm, Susan Holtehus.
Ad 1	Orientering om ind- og udgået post.
Ad 2	Kvartalsrapport 1. kv 2017 godkendt
Ad 3	Målsætning for budget 2018 tilføjes øget fokus på musik og sang i sognet.
Ad 4	Kort orientering fra det indledende budget samråd - Pulje i provstiet til omlægning af kirkegård - Anlægs- og driftsønsker for 2018
Ad 5	Der er valg til provstivvalg til efteråret 2018. Punktet tages op på fællesmenighedsrådsmødet. Der tages ligeledes kontakt til Veng-Mesing menighedsråd for at høre om de har en kandidat.
Ad 6	Orientering om status for forløbet med ombygning af kirkenes orgel fra Stig Torndyb. Rigtig god information. Ønske fra organist Stig Torndyb om let servering i forbindelse med koncerter i kirken. Menighedsrådet bakker op om forslaget. Der er flere frivillige fra menighedsrådet der gerne vil hjælpe til. Stig bedes udarbejde en liste til menighedsrådet til de koncerter hvor der ønskes servering.

8

Ad 7	Der har været en henvendelse vedr. sikring af kirkens røgelseskar. Der er taget kontakt til Nationalmuseet. Der kommer en rådgiver fra Nationalmuseet efter sommerferien.
Ad 8	2 personer fra menighedsråd og 2 frivillige kunne have interesse i at deltage i 3 kursusdage. Indsendes til Aarhus Stiftsråd via provstiet.
Ad 9	Orientering fra stoleudvalget. Farveprøver mm. fremvist. 136 stole + 31 borde samt stort bord til lokale 1 er bestilt til levering i august. Budget kr. 400.000.
Ad 10	Kontakt person - Gravermedhjælper Elmer skal opereres 2/6. Herefter sygemelding i 6 uger. I perioden aftalt 30 timers vikar pr. uge i Elmers sygemelding. - Kirketjener Dorte Skov har ønsket at få opmålt kirketjenerstillingen. Der er lavet en timeoptælling. Der arbejdes videre med timeoptællingen sammen med personalekonsulenten.
	<u>Prædikerne</u> Kort orientering om kirken i kravletrøjde, konfirmationer, pinsearr. for 4. kl., konfirmander med særlige behov mm. Ruben Lysemoses vikariat forlænget til 31/8.

KK udvalg

Ny el-tavle sat op i kapel.

Kirkeværge

Tutet nyt.

Aktivitetsudvalget

Kort orientering fra udvalgsformanden

Præstegårdsudvalget

Kort orientering om

- Salg af forpagterbolig
- Plan for fældning af træ i skoven
- Forlangelse af forpagtningsaftale

Nærmere information på fællesmenighedsrådsmødet.

- Ny licitation 30/5 vedr. ny præstebolig

Ad II Udvalget "Nybyggere og tilflyttere" holder møde i juni.

Medarbejdermøde 6/6 kl 12⁰⁰

Tak fra Lene Jessen for jubilæumsgratiale og gaver samt gave ifm. sølvbryllup.

Angela Fallesen

John Olsson

Kristen Nielsen

J. Kvarn

Konk. Rindal Pedersen.

Karsten Hansen

Janne Høj

Søren Nielsen
Kurt Vest